
В Новоселовском районе при проведении земляных работ погибли двое мужчин

03 сентября 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в селе Легостаево Новоселовского района при обрушении земляной траншеи погиб 53-летний местный житель. Еще один 35-летний мужчина умер позднее в реанимации районной больницы. По Данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, потерпевшие проводили работы по строительству водопровода на территории частного домовладения. Внезапно стенки траншеи, глубина которой около четырех метров, обрушились и мужчины оказались погребенными под толщей земли. После проведения всех проверочных мероприятий будет принято соответствующее процессуальное решение.

Публикации СМИ на эту тему:

« kr.ru »

« domurfo.ru »

« itartass-sib.ru »

05 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/637095>